1700

YYTYHHbIN LLAPOBbIN KPAH
FAF 1100

XapakTepuctuku

3anopHbIM  3N1@MeHT  YYryHHOro LapoBoro KpaHa FAF1100
BbINO/IHAGTCA B BWUAE MOAMPOBAHHOIO LIapa W3 HepXaBerolien
CTa/M CO CKBO3HBIM OTBEPCTWMEM, MPU OPUEHTALMU KOTOPOro
napasnesbHO  MOTOKY —obecreunBaeTca  6ecrnpensTCTBEHHOe
NPOXOXAEeHWe Cpejbl.

PaboTaeT B |Byx HarnpaBieHWAX.

YcuneHHas TapenbyaTas MpYXWHa W3 Hepxaselollen CTanu u
TepNIOHOBbIE YMIOTHEHWA LWTOKa W Wwapa rapaHTupytotT 100%
repMeTUYHOCTb.

BbicoKas CTOWMKOCTb TedsioHa K pa3/MyHbIM CPejaM W BbICOKOA
TeMnepaType VMeeT LUMPOKWIA CNeKTP NPpYMeHeHNS.

MoxeT yCTaHaB/MBaTbCA HeNnocpeACTBEHHO Ha Hacoc 6e3
MCNO/1Ib30BaHNA AONO/IHUTENIbHbBIX MPOMEXYTOYHbIX AeTaﬂEVI.

HOAXOAMT ANA NPUMEHEHUA B MONOXKEHNN «OTKPbITO-3aKPbITO».

B NO/IHOCTBIO OTKPLITOM MONIOXEHNM, MOCKO/IbKY HET YMeHbLUeHUA
NPOXOAHOrO Ce4eHMA, MOTepA /[aBNeHnA MPaKTUYeCKW paBHa
Hy/It0.

Hu3Kuit KpyTALLMIA MOMEHT.
KoMnakTHble rabapuTbl U Masias CTpOUTeNbHaA ANNHA.

MonHbIN Npoxoa.

TemnepaTypa
-10°C / <180°C (kpaTkoBpemerHo go 200°C)

KPAH [ % W iso 14001 §

NMPOU3BOACTBEHHbIE CTAHAAPTbI

DN15 *DN250
PN 16

KoHcTpyKuuma TS3148 / DIN 3357

MpucoegnHerne EN1092-2 /15O 7005-2

CrpouTenbHas DN15-DN150: EN558 Cepus 14 / DIN 3202 F4
ANVHA DN200-DN250: EN558 Cepusa 27 / DIN 3202 F5
Mapkuposka EN19

WcnbiTanua EN 12266-1

3awuTa ot

MpOMbILLNEHHOE 3MOKCUAHOE MOKPbITUE
KOppo3uu

OnucaHue usgenvs

HyryHHbIi waposbii kpaH FAF1100 npegHasHayeH Ana yCTaHOBKM
B Ka4yecTBe 3aMOpHOro YCTPOICTBA MONHOCTbIO NMEPEKPbIBAKOLLErO
MOTOK paboyeit cpeapl Ha TPybonpoBoAax, TPAHCMOPTUPYHOLLMX
ropAYyto BOAY, Nap 1 Ntobble HearpeccyBHble cpesbl.

BapuaHTbl UcnosiHeHU

® /loCTyrnHbl pas/MyHble BapuWaHTbl MaTepuasoB Lapa, LIToKa U
Kopryca

e CraHaapTHas BepCvA C PyYKoit

® C peAyKTOpOM

® C nocazo4HbIM daHLEM NOZ SNEKTPONPUBOS,

® C 3/71eKTPUYECKUM MPUBOAOM

® I3roToBAEHME NO CneLnanbHbIM TPe6OBaHV]HM 3aKa34uKa

O6nacTb NpUMeHeHus
® [opAyee 1 X0N04HOE BOAOCHabKeHMe
® Marucrpanv BOAAHOro napa

® TpybonpoBoabl,npesHasHayYeHHble 415 TPAHCMOPTUPOBKM
HearpeccvBHbIX Cpej,

® Bopgonposogbl

® Pesepsyapbl

® KoHAWLMOHMPOBaHMe BO3Ayxa
® [TpOMbILLIIEHHOCTb

® 3/1eKTPOCTaHLMM

@ L owres ® <> B <



YYTYHHbIN LLAPOBbIN KPAH
~— FAF1100

MEPEYEHb MATEPUANA
Kopnyc EN-GJL-250 YyryH / GG25

1.4016 - AISI 430 Hepx<aBetowan ctanb
1.4021 - AISI 420 Hepx<aBetowan ctanb
1.4016 - AlISI 430 HepxaBetoLan ctanb
1.4301 - AlSI 304 HepxaBetowan ctanb

LWap

1.4021 - AISI 420 Hepx<aBetowyan ctanb

1.4301 - AISI 304 HepxaBetowan ctanb
LTok 1.4401 - AISI 316 Hepx«aBetowas ctanb

(OnumoHanbHo)

Hepx«asetowas ctanb (OnumoHabHo)

PTFE

YnnotHeHue .
[MpyuHa 13 HepxaBetoLLeit cTanu

MOZE/IbHbIN PA4,

YYT'YHHbIN LLAPOBbBIN KPAH - PN16 -

el NOJIHOMNPOXOAHOM

MCIbITATE/IbHOE JJABJIEHUE (BAP)

MAKC. PABOYEE MCMbITAHME MCIMbITAHME
AABJIEHUE KOPIMYCA CEANA

10 15 1

16 24 17,6

Bca npoaykuma komnaHun «FAF» noasepraetcs Ha 3aBoge 100%
rMAPOCTaTUYECKUM UCTIbITAHUAM.

MNpumevaHue

® /Inf NpaBU/bHOTO UCMO/Ib30BAHWA 1 COBNIOAEHUA Mep
6e30MacHOCTU, CNeAyiTe MHCTPYKLMAM MO YCTaHOBKE W
3KCNyaTauum.

L @ © owras @ <> &) <@ oo |7




FAF 1100

1700

MaTepumanbl n KOHCTPYKLMA

10

z
o

O 00 N o U1 A W N =

- A a4 o a
A W N = O

15

16
17
18

YYTYHHbIN LLAPOBbIN KPAH

11 1213 14

AETANb

KOMXYX PYYKM

PYYKA

TAVKA LUTOKA

LIAVIBA

KOMIMPECCMOHHAS LUAMBA
PTFE LUABA

YMNOTHUTE/Ib

PTFE LUABA

LUTOK

KOPMYyC

YONOTHUTE/Ib
YANOTHUTENILHOE KOJbLIO
TAPE/IbYATASA MPYKUHA
CEANOBOE YMIOTHEHME

LLIAP

KoPnyc
LAMBA
BONT

MATEPUAN

NAACTUK

St-37 CTA/Ib

DIN 985

DIN 125

C45 CTA/Ib

PTFE (TednoH)

VITON (®Topkayuyk)

PTFE (TednoH)
HEPXABEFOLLIAA CTAJIb 1.4021
EN GJL 250 YYTYH

CUJIMKOH

CUJIMKOH

HEPXXABEFOLLIAA CTA/Ib 1.4016
PTFE

HEPXXABEIOLAA CTAJIb 1.4301
/1.4016

EN GJL 250 4YTYH
DIN 125
DIN 933

@ L owres ® <> B <



YYTYHHbIN LLAPOBbIN KPAH
~— FAF1100

TexHunuyeckue [letann n Yeprex, Pasmepsl

G
|
7 | N\
} T
&) % r-— —
L L]
DN PA3SMEPbDI MacnopTHble AaHHble
KOJ1-BO MomeHT Pasmep
KpyTawwii Bec 22;:2'; Bontos / 3aTAXKN KAo4a
2mm D L H G KV mi/h | moMeHT ke Faek Nm (mm)
Nm

15 95 115 95 160 18 12 2,8 M12X50 4X2 85 19
20 105 120 100 180 35 12 2,8 M12X55 4X2 85 19
25 115 125 105 180 65 12 33 M12X55 4X2 85 19
32 140 130 110 180 115 12 4,9 M16X65 4X2 205 24
40 150 140 125 260 190 20 6,1 M16X65 4X2 205 24
50 165 150 130 260 310 20 8,2 M16X65 4X2 205 24
65 185 170 145 310 600 30 1,7 M16X65 4X2 205 24
80 200 180 155 310 950 35 14,8 M16X70 8X2 205 24
100 220 190 180 310 1630 45 19,9 M16X75 8X2 205 24
125 250 200 220 500 2700 70 30,5 M16X80 8X2 205 24
150 285 210 240 500 5000 115 37 M20X80 8X2 400 30
200 340 400 295 700 8000 175 102 M20X90 12X2 400 30
250 405 450 315 1000 12200 325 150 M24X100 12X2 691 36
300 405 450 315 1000 12200 325 135 M24X100 12x2 691 36

91 L @ D owras @ <ew> ) <G> o o




1700

YYTYHHbIN LLAPOBbIN KPAH
FAF 1100

MHCTPYKLMA NO TEXHNYECKOMY O6C/TY>KMBAHUIO LIAPOBOro KpaHa

CnepyiiTe npyiBeieHHbIM HUXKe UHCTPYKLMAM N0 06C/yKMBaHUIO
1 OYMCTKE LAPOBbIX KPAHOB.

JeMoHTax
® Yb6eautech, YTo B TpybONpoBOAe OTCYTCTBYeT paboyasn cpeja.

® OTBUHTWB COEANHUTE/IbHbIE 6ONTbI U FaliKM B MPOTUBOMONOMKHBIX
napax, OTCOeAMHUTE KpaH OT Tpy6onpoBoaa.

® OTBUHTUTE COEAUHUTE/IbHbIE TAKM M GOATHI, COeAMHAOWME
Kopryc ¢ GpaaHLamu.

® |llapoBble KpaHbl COCTOAT U3 paHLa u Kopryca. OTKpyTUTe raiiku
Ha NPOTUBOMO/IOXKHBIX Napax, CHUMWTE raiikv 1 yaanute dpnaHeLl.

® [loBepHUTE PYYKy B 3aKpbITOe MOJOXEHWEe W MOTAHWUTE wWwap W3
Kopryca, c1erka noBopa4mBas ero.

® OTKpyTUTe raiiKy Ha pyyke. CHuMWTe wWwainby, PpydKy W
KOMMPeCCMOHHOE KO/bL,O B YKa3aHHOM Mopsa/Ke.

® CHuMMUTe KoAbLa M3 TedI0Ha CO LWTOKa.

® CHMMWTe LWTOK, HaXMMas Ha Hero, Mo HarnpaB/ieHWio BHYTPb
Kopryca.

® CHMMWTE KO/bLIO M3 TedioHa € paHLa.

® CHuMUTe ynaoTHUTEebHble Konbla EPDM co wToka.

OCMOTP N O4YUCTKa

PekomeHaytoTcA cnepyoume MEeTOZAbI
NPOPUNAKTUYECKOrO 06CYKUBAHUA:

nepuoaMYecKkoro

® [1pu1 HaNM4MM Ha Wape CyLL,eCTBEHHBbIX LapanyH 1 pUCOK — 3aMeHuTe
wap. lpu HanMuMmM Ha Wwape WM3BECTKOBbIX MATEH OYUCTUTE
ero B BOAE BNAKHOM HawzauHon 6ymaroit (400). W36eraite
NOBPeX/eHNA Wapa v NpoBepAiiTe CPepUHHOCTb Ha CreLyanbHOM
obopyaoBaHUM € To4HOCTbO 40 0,01 MM. BHyTpeHHue KosbLa
He [O/MKHbI UMETb KaKUX-NMBO TPeluH, paspbiBOB, U3MeHeHUI
pasMepoB. BHyTpeHHue KosbLa, COMpMKacalolmMecs C LapoM,
He [JO/MKHbI OCTaBAATb KaKux-1Mb6o LapanuH 1 pucok. Ecam
noboit AedeKT 13 BbileHa3BaHHbIX MMEeT MeCTO, JeMOHTUpYITe
YNIOTHUTE/IbHbIN NaKeT 1 3anpoCMTe HOBbIN Y Hallei KOMNaHUK.

® YN/J0THUTE/IbHbIV NaKeT, COCTOHLLI,VIﬁ n3 TapeanaToﬁ NPYXWHbI U
BHYTPe€HHEero Ko/ibLja HaXxoAUTCA Kak Ha q)naHu,e, TaK 1 Ha Koprnyce.
|_|pl/I U3BATUN YNNOTHUTE/IbHOIO NaKeTa, pacno/IoKeHHOro € ABYyX
CTOPOH, OGPaTVITe BHWMMaHWe Ha OTCyTCTBUE TpeLlnH N paspbiBOB,
npu COMpUKOCHOBEHMM C LWAapoM OHWU He AO/NKHbI OCTaB/IATb
LiapanuHbl U pUCKN.

® Bbl MOXeTe cAenaTb 3anpoC Ha HOBOE YM/IOTHEHWe B Haluei
KOMMaHWM  uAM e  ucnoab3oBate 1,5  MUAAMMETPOBbLIN
M30/1ALMOHHBIV MaTepuan Mapku Klingerit, Belpe3as B COOTBETCTBUM
¢ GopMoi NpoKNaAKN.

® Konbua PTFE Ha wToKe v Kosbla EPDM a0/mKHbI 6bITh 3aMeHEHbI
Ha HoBble.

° OMOKCUAHOE  MOKPbITME  MPUMEHAETCA Ha  BHYTPEHHMX
MOBEPXHOCTAX Kopryca v ¢naHues. OAHaKO, eCn CyLecTBYOT
MeCcTa OKUCAEHWsA, 3T 06/1acTU AOMKHbI ObiTb OYULLEHBI 1
OKpaLLEeHbl TAKW1M e MOKPbITUEM.

C6opka

YcTaHoBuTe Kosnbuo PTFE n konbua EPDM Ha wTtoke. Cnerka
cMabTe Ko/ibLia EPDM. YcTaHOBUTE LITOK B KOPMYC He NOBpexas
EPDM konbua.

Ceepxy yctaHoBuTe KosbLa PTFE, KOMNpeccMoHHOe KoAbLo,
pblyar, Wwaiby v raiKy cooTBeTCTBEHHO.

YCTaHOBWTE  YNIOTHWATENbHBIM  MakeT Ha Kopryce, 4TOOb
BHYTPEHHWe KO/bLa 6bln nepes, WapoM.

[loBepHUTe pblyar B MOJOXEHME «3aKpbITO», YCTaHOBUTE Lap
BHYTPb KOpryca, YTobbl KaHa/ Ha wape bl napannesneH Kaovy
WwToKa. [1poBepbTe, MOXET /N Wap CBO6OAHO BpaLLaTbCs BO BCEX
HanpaB/IeHUAX B KOpryce.

YCTaHOBUTE YMIOTHUTE/IbHBIN NakeT (4To6bl BHYTPEHHWe KO/bLa
6bIIM MLOM K Wwapy) v Konbuo PTFE Ha ¢naHew. YcTaHoswTe
WNWAbKK, Wanbbl N raikn U CTAHUTE WX B MPOTUBOMOOMHbIX
napax, nsberas 60/bLKX 3230pOB.

MpumeyaHue

PekoMeHzyeTCcs noc/ie YCTaHOBKU OTKPbIBaTb M 3aKpbiBaTh KpaH
oAvH pa3 B 15 AHelt ana 6osee A/MTENBHOTO CPOKa C/YXKObI.

o C€ B B B0l [l @ © owes @ <a> B <>



1700

-

N

w

YYTYHHbIN LLAPOBbIN KPAH
FAF 1100

MHCTpYKLMA NO YCTAaHOBKE U SKCNyaTauum

OcMoTp Npu gocTaBke

. MpoBepbTe BO3MOMXHble MOBPEXAEHUA MPU TPAHCMOPTUPOBKE,

COOTBETCTBME TEXHNYECKUM YCN0BUAM, Harnpas/ieHNe OTKpbIBaHUA,
OTCYTCTBME HEAOCTATKOB U T.A.

. OCTOpPOXHO pa3rpy3uTe KpaHbl - He POHAMTE - He MojHUMaliTe

KpaH 3a pelyKTOp UM Apyriie NpUCnocobieHns B KauecTBe KproKa.

. KpaH cneayeT OTKPbITh, @ 3aTe€M 3aKpbIThb, YTO6bI yﬁeﬂ,l/lTbCﬂ, 4YTO OH

paboTaeT npaBubHO. TakKe NpoBepbTe HarpaB/eHe OTKPbITUA
Mo VHCTPYKLMW 3aKa3a.

. O niobbix npobnemax creAyeT HesaMeA/UTeNbHO coobWaTh B

TPaHCMOPTHYIO KOMMaHWIO W AenaTb OTMETKY B TPaHCMOPTHOWM
HaKAaAHOM, NOAMMCAHHOM BOAUTENEM HA KOMUM KAMEHTA

OcMOTp nepep, yCTaHOBKOM

. YbeauTech, YTo daHLeBble COEANHEHNS KpaHa YnCTble.
. KpaH He fo/mKeH BbITb MOBPEXAEH.

. OTKpoiiTe 1 3aKpolnTe KpaH - ybeauTech, 4TO OH paboTaeT

npaBu/ibHO.

. [lepXunTe KpaH 3aKpbIThiM NPy yCTaHOBKe.

. OCMOTpUTE NOBEPXHOCTbL KpaHa Ha Npe/AMeT NOBPeXAeHNIA.

6. OCMOTpUTE NOKPbITVE 1 Pa3PbIBbI.

UcnbiTaHus

. He 3anosnsitte KpaH nepej wucnbiTaHNneM FI/IAPOCTaTVI‘-IECKOIZ

cuctembl. OcTaBbTe KpaHbl OTKPbITbIMK, MNOKa pr60ﬂpOBO,Cl,
HaxoauTCaA noj AaBNeHUNEM. Y6eﬂ,I/ITer, 4YTO BCe CoeqNHUTEeIbHble
60NTbI 3a4BUXKMN, 60AThlI, Haxogaumneca noj gaBaeHneM, 3aTAHYThI.

4KpaHbI MOXHO WUCMbITbIBaTb (HO He BKCI'II'IyaTVIpOBaTb) npu

AasneHuun, B 1,1 pasa npesbillatoweM HOMUHaIbHOE AaBaeHne.

. [MocTeneHHo OTKPOVITE KpaH noc/sie npoBeAeHHOro WMcnbiTaHUA,

4TO6bI COPOCUTL AaBNEHNE B KOpryCe.

KoMnnekTytouine ans WapoBbiX KpaHOB

w={)

3700 3770
PegykTop DnexTponpueog

l_;
2250 2270
O6partHbIii Knanax O6partHsIii Knanax

Il @ & owras @ <e> B <@

XpaHeHue
1. KpaHbl cnegyeT XpaHuTb B HaCTUYHO OTKPLITOM MOJIOMKEHUMN.
2. T10 BO3MOXHOCTU A€pXUTe KpaHbl BAAAN OT MOTOAHbIX YC/0BUNA.

3. B xonogHoM kKaumaTte BHYTPEHHAA 4acCTb KpaHa [AOJ/KHa 6bITb
o4unuieHa OoT BOAbI, YTO6bI npeaoTBpaTUTL 3aMep3aHue.

4. Tpn XpaHeHUM Ha OTKPLITOM BO3/AyXe LUTOK AO/MKEH HaXOAUTbCA
B BEPTVKA/NbHOM MO/IOXKEHNUM U, MO BO3MOXHOCTM, KPaHbl JO/IKHbI
6bITb MOKPLIThI BOAOHENPOHULLAEMbIM MOKPbLITHEM.

5. Bceraa 3awmiaiiTe Bce 4acTu KpaHa.

6. OcTeperaiiTecb ~ nomajgaHus  030Ha U Yr/NeBOZOPOAOB
(pacTBOpHMTENEl, KPACOK, MAacen v T.A.) Ha NMOBEPXHOCTb KpaHa.

YcTaHoBKa

1. Mpu  ycTaHOBKe KpaHa HeOb6XOAMMO, YTOGbI d/aHUbl  Ha
Tpy60onpoBoe bbiNM yCTaHOB/EHbI 63 NepeKoCcoB.

2. KpaHbl He J0/KHbI UCMbITbIBAaTb HArpy3ku OT TPY6ONPOBO/OB.

3. KpaH MoxeT ycTaHaB/MBaTbCA Ha Tpybonposoge B 06oM
MOIOXEHUMN 1 HanpaBieHUN NOTOKa CPe/bl.

4.3aTAXKKY KpemnexHbiX 60NTOB  HEO6XOAMMO  OCYLIeCTBAATb
paBHOMEpHO.

5. Mocne 3anycka cucteMbl ybeauTech B OTCYTCTBMM MPOTEYeK B
MecCTax npucoegmnHeHns.

* Mzeomosumens ocmassasem 3a coboli npaBo 6e3 yBeooMAEeHUA
nompebumens BHOCUMb U3SMEHEHUS B KOHCMPYKUUIO U30eaus
0N yNyqWeHUs €20 MexHON02UYeCKUX U  SKCNAYamayUOHHbIX
napamempos

2300 2350 2500
O6patHeiit O6parHbIii Knanax YyryHHbIi
KnanaH $unbTp

5000 7330
KomneHncatop AvHamuyecknin
BO3AYWHBI KNanaH




